Уважаемые
будущие участники спортивного лонгмоба «Сочи 20-14»!
· Выберите удобный для вас день в период с 01.09.2013 – 01.02.2014.
· Проведите в своем образовательном учреждении мероприятие, посвященное олимпийским ценностям. 

· В 14 часов предложите всем присутствующим провести массовый забег в течение 20 минут (20-14).

· Сосчитайте, сколько километров вы все вместе пробежали.
· Внесите информацию о своем забеге на сайт акции Longmob.1september.ru . Там же вы найдете всю необходимую дополнительную информацию об этой акции. 
Чтобы участие в этой акции стало праздником и для ребят, и для учителей, мы заранее разработали эмблему лонгмоба, сделали макеты «Свидетельства участника лонгмоба» и бэйджика для прессы.
Получилось два варианта эмблем! Нам нравятся оба, и мы их будем использовать. Возможно, по ходу акции появятся и третья эмблема, и четвертая… Если вы придумаете эскизы новых эмблем лонгмоба, присылайте! А пока загляните в файлы «Эмблема 1» и «Эмблема 2» и, возможно, во время проведения своего мероприятия вы их как-то используете…
Всем участникам акции можно раздать именные свидетельства (файлы «Свидетельство_Лонгмоб_1» и «Свидетельство_Лонгмоб_2»). Обратите внимание, что в них легко внести свою информацию!

В бэйджики для прессы (см. файлы «Пресс_карта_Лонгмоб_1» и «Пресс_карта_Лонгмоб_2») вносится только имя человека, который будет освещать мероприятие.  Возможно, кто-то из ребят проведет репортажную фотосъемку, возьмет интервью у участников – именно для них на память останутся эти бэйджики! 
Спасибо, что поддержали нас! 

С уважением и любовью, коллектив Издательского дома «Первое сентября»
